

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005548217

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation aDue IT GmbH, Graben, neu aDue IT GmbH in Liq.

aDue IT GmbH in Liq. (aDue IT Sàrl en liq.) (aDue IT Sagl in liq.) (aDue IT Ltd liab. Co in liq.) Kleinholz 5 3376 Graben

aDue IT GmbH, in Graben, CHE-114.862.190, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2018, Publ. 4344915). Firma neu: aDue IT GmbH in Liq.. Uebersetzungen der Firma neu: (aDue IT Sàrl en liq.) (aDue IT Sagl in liq.) (aDue IT Ltd liab. Co in liq.). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 19.08.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: sol-tax treuhand GmbH (CHE-109.502.254), in Luterbach, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 12838 vom 23.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum: 09.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern